

人民币续贬利空股市 期指贴水分化明显

8月12日(周三),两市股指双双大幅低开,开盘后高走,维持震荡格局,午间收盘时小幅下跌。午后股指继续维持震荡格局,尾盘小幅跳水。两市成交量均较上日有所萎缩。热点方面,央企改革概念、船舶、黄金等逆市上涨。截至收盘,沪指涨1.06%报3886.32点,成交5971亿元;深成指跌1.55%报13117点,成交5067亿。

现货方面,周三创业板走势偏弱,收盘时大跌2.83%,而沪指也失守了刚刚夺回的3900点整数关口,最后中证500指数报收8336.34点,沪深

300指数报收4016.13点,上证50指数报收2561.13点。而期指贴水情况也出现了分化,IC主力贴水再度拉大至254.14点,而IH主力贴水情况则得到了收敛,目前仅为13.13点。

周三央行公布的人民币中间价为6.3306,较周二中间价6.2298再贬1000余点,贬值幅度1.6%,较周二收盘价格6.3231略低。

由积极面看,这次贬值或意味着人民币每日波动区间有可能放宽,意味着人民币国际化进程进一步加快。很明显,如果一种货币想国际化,却又将涨跌停板限制在极狭

空间里,那么这样的货币是不符合国际化要求的。

由消极一面看,人民币贬值会对股市利空,这主要体现在对热钱的挤出效应上。还有,假如央行不想看到人民币贬个没完,未来在降息方面的自由度将大降。

周三将公布7月份经济指标,如工业产值、投资、消费等。若不出意外,这些数据多半低迷,不过数据对股市影响有限,市场关注点暂时显然会集中在人民币后续走势上。

技术上来看,周二大盘放量收出十字星,显示大盘即将选择方向,向下将回踩3850点

附近;向上将突破4100点,目前来看,考虑到周二外围股市普跌,短期大盘向下的概率大些,也就是大盘将回踩3850点附近,但只要不跌破3800点,大盘后期还是会继续向上,也就是短期调整不改上行趋势。

总体来看,除了国企改革等政策受益板块之外,人民币贬值受益股也是知道投资者期待的。策略上来讲,投资者还是坚持高抛低吸的策略,不要追涨,指数进入多空拉锯的激烈期,逢低吸纳热点是上策,强势板块连续反弹后也会有调整,这就会给股民带来机会。(记者 单成镇 整理)

周四股市三大猜想

大势猜想:沪指或再度窄幅震荡

原因描述:周三三大指数早盘受人民币贬值影响,大幅低开,随后抄底资金介入震荡上行,随后又再度回落,午后在煤炭基建板块的带动下,股指再度翻红,无奈抛压甚重,尾盘再度回落,整体看,周三盘中围绕3900点大幅震荡。与之相比,创业

板指数亦跟随主板指数大幅波动,未能走出独立行情。从目前来看,3900点~4000点区间套牢筹码较重,短期需要震荡消化方能有效突破。从数据来看,沪市委买卖盘较周二有所增加。消息面上,周三人民币兑美元中间价报6.3306,较上个发布日(8

月11日)6.1298,下调1008个基点或1.6%,为2012年10月以来新低。分析认为,沪指连续2天在3900点附近震荡,且周三量能较周二有所萎缩,投资者注意控制仓位!

后市策略:眼下A股下有国家队托盘,上有套牢盘抛压,且人民币快速贬值可以

实现概率:85%

理解为中国央行对美联储加息预期的试探,真可谓上下两难,成交量的快速萎缩基本可以确定是存量资金的博弈,后市投资者要密切关注量能的变化,量能决定反弹高度,题材股方面,重点关注国企改革,军工,人民币贬值概念等主线的投资机会!

实现概率:80%

三成交量再度萎缩给反弹再次蒙上一层阴影,从目前来看,3900点~4000点区间套牢筹码较重,短期需要震荡消化方能有效突破。投资者密切关注量能变化,切记追高,逢低吸纳心仪个股!

实现概率:75%

策。对股市而言,人民币贬值影响并不大,A股已经完成二次探底过程,震荡反弹趋势不变。板块上看,人民币贬值对黄金、纺织服装等相关出口行业有利。

资金猜想:资金或继续流出

原因描述:周三午后沪深股指继续震荡向下,成交量再度萎缩,随后煤炭、基建板块崛起,带领股指翻红,从盘面看,国企改革再次拉升,纺织服装、黄金等板块受人民币贬值影响,继续强势,此

外,工业4.0、生态农业、百货零售等板块也有表现,消息面上继中远、中海旗下上市公司集体停牌后,另一重量级央企中航工业旗下三家公司周三宣布停牌,停牌原因分别是拟筹划重大事项或有

重大事项未公告。由于三家公司同属中航工业旗下,又均有较强的资产注入预期,有市场分析人士推测,此次集体停牌或预示中航工业集团又将有了新的整合动作。

后市策略:分析认为,周

热点猜想:人民币贬值概念有望继续强势

原因描述:周三央行公布人民币兑美元汇率中间价报6.2298,较上一个交易日贬值1136点,为历史最大单日降幅。人民币兑美元中间价下调幅度达1.9%,创历史最

大降幅。周三中间价创2013年4月25日以来新低。

后市策略:人民币汇率大跌是由于美元加息预期增强、国内经济增速低迷以及出口下滑等因素影响,反映

人民币“主动”贬值 你的理财方式主动调整了吗?

11日,央行突然宣布“完善人民币兑美元汇率中间价报价”,人民币对美元中间价当日下跌超过1100个基点,即期汇率亦贬值近2%。在人民币汇率日益市场化、波动区间逐渐加大的情况下,投资者的理财方式是否也应该随之作出调整?又应该作出怎样的选择?



市场风向:避险情绪升温 黄金交易火爆

自2005年启动汇率改革以来,人民币对美元步入长期升值趋势。在这种情况下,人们也习惯了持有人民币,用人民币进行投资理财。而近期出现的人民币贬值,也让投资者更多地关心外汇理财市场的动态。

面对人民币贬值的风险,投资外汇理财产品带来的赚钱效应,获利还远不如投资黄金来得直接。中国银行一位理财经理表示,近两个星期以来,行内实物黄金的交易量有所上升,前来询问的客户也明显比前期多了很多。“一方面,

这是由于近期黄金价格回落到相对较低的价格区间,出现了相对明显的投资机会;另一方面,人民币贬值的压力加大,也让高净值人群开始考虑购买黄金规避现金贬值的风险。”

货币选择:收益普遍较低 “保险”还是选美元

机构普遍预期,在未来12个月内,人民币贬值幅度将可能在3%~5%。那么,在人民币贬值以及双向波动幅度加大的情况下,目前全球的主要市场以及相应的货币,如美元、欧元、日元等,有哪些值得投资者参与呢?

雯认为,“欧元和日元在年底之前,相对于美元还会有持续贬值的趋势,而澳元也可能大幅下跌,在配置上仍需谨慎;新兴经济体方面,资本外逃将是其面临的最大危机。整体来看,下半年美元仍是比较保险的货币选择。”

另外,据银率网数据库统

计,上周外币理财产品总计发行14款。主要外币理财产品中,澳元产品平均预期收益率为3.57%,较前周上升0.1个百分点;港元产品平均预期收益率为1.8%,较前周上升0.38个百分点;美元产品平均预期收益率为2.05%,较前周上升0.26个百分点。

外汇理财 注意事项

累计收益藏猫腻

部分理财产品宣传将3年甚至5年的收益叠加起来示人,往往可达到15%甚至20%的惊人高度,但其实产品管理人有可能提前终止合同,做高了年化收益率。也就是说,投资人实际得到收益并不高。

防止货币被变换

有些理财产品设计的到期归还货币并非当初投资的货币,此时投资者更要事前弄清楚各种货币的走势,否则就会面临强势外币投资期满后变成其他货币的风险,以致投资收益缩水。

提前赎回盘算收益

虽然不少银行的理财产品让投资者有了提前终止的赎回权。但这种终止的赎回也是存在风险的。

海南将建设国家 足球训练基地

9股或受益

8月12日讯,海南省近日印发《关于加快发展体育产业促进体育消费的实施意见》,意见提出:将在海南建设国家足球训练基地,制定《海南发展特色文体娱乐项目试行办法》及整体实施方案,研发有奖竞猜积分系统平台和监控平台。

重点关注相关海南公司中海海盛、罗顿发展、海南高速、海岛建设、罗牛山、大东海A、海峡股份、海南瑞泽、海南航空等。

迪士尼开园人数 预计破千万

7股或受益

8月12日讯,在某券商策略会上:迪士尼乐园规划规划专家在相关主题研讨会上指出,迪士尼开发共分为三个阶段,接下来的2016年至2020年为第二阶段,主要为为功能集聚期。包括核心项目稳步推进,功能性项目基本建成,旅游目的地品牌建设加速。

专家表示,第一阶段的2010年至2015年为开发建设期,主要为核心项目优先,基础设施优先功能性项目启动。在第二阶段以后,2021年至2030年为功能提升期,主要为区域融合互动。

目前上海迪士尼年消费增量500亿,明年5月开业当年入园人数保守估计1200万人次,消费年增量500亿元。

重点关注相关迪士尼公司界龙实业、斯米克、中路股份、交运股份、豫园商城、陆家嘴、东方创业等。

发改委下达18省市 水污染治理计划

6股或受益

8月12日讯,发改委再次下达五省市重点流域水污染治理投资计划,这五省市为湖北、四川、重庆、贵州、山东,总投资为52.24亿元。加上此前公布的上海、江苏、浙江等13个省市212.65亿元的投资计划,目前18个省份累计水污染治理计划总投资已达264.89亿元。

分析认为,从投资规模来看,大气、水、土壤污染防治三大战役投入都是万亿级别,其中更以水污染防治为重中之重。据悉,环保部环境规划院副院长王金南在近日举行的“2015中国环保产业高峰论坛”上介绍,在环境投资方面,大气污染防治领域投资1.75万亿元,水污染防治4.6万亿元。

据机构测算,“水十条”撬动政府投资总额将达到2万亿元,而全社会投资总额有望达到4万亿元以上,未来几年污水处理行业爆发可期。在国企改革和行业增长加速的背景下,水务领域各地国有企业也有动机,加速推进国企改革,把握跨越式发展的重大机遇。

重点关注相关污水处理公司兴蓉投资、首创股份、创业环保、碧水源、万邦达、巴安水务、洪城水业等。

(据同花顺)

启事

如果你是炒股牛人,在征战股市上有独到的策略;如果你是资深股民,在股海浮沉中有酸甜苦辣故事;亦或你仅仅是对股市政策、大盘趋势、行业基本面、操作技术有看法和思考;如果你会精打细算,是种种理财持家之道的达人,请将您的一己之见或故事发至《钱经》版,与广大读者分享。

投稿注意事项:①稿件字数不限,内容简洁明了,逻辑清晰。②投稿邮箱:wbbjb2012@163.com。③联系电话:0632-3319120。④投稿请注明姓名、准确的联系方式、邮政编码、邮箱。⑤来稿一经采用,将通过电子邮件或电话形式通知作者并发送稿费。